

Акция

Всероссийский тест на знание Конституции РФ

Администрация г. Покачи

■ Ежегодно 12 декабря Общественное движение «Гражданин» проводит «Всероссийский тест на знание Конституции РФ», направленный на формирование справедливого общества, в котором патриотизм, законность и уважение к государственности занимают достойное место. Акция проводится на платформе «<https://гражданин.дети>»

В акции могут принять участие все желающие: участники общественных объединений, государственные, муниципальные и гражданские служащие, лидеры общественного мнения, студенты высших учебных заведений и обучающиеся общеобразовательных учреждений, среднего профессионального образования.

Цель Акции - формирование справедливого общества, в основе которого находится законность; обеспечение гарантированных конституционных прав и свобод человека и гражданина; уважение к государственности; повышение мотивации к изучению гражданского строя Российской Федерации и выполнению конституционных обязанностей.

Акция проходит при поддержке федеральных и региональных органов законодательной и исполнительной власти, общественных организаций, средств массовой информации и др.

В состав Экспертного совета Акции вошли видные эксперты в области государственной и общественной деятельности, просвещения и воспитания, журналистики и информационного лидерства. Партнерами Акции являются крупнейшие общественные организации, международные СМИ, представители бизнес-сообщества и др.

Общее время проведения теста, включая заполнение анкеты участника, составляет 30 минут. Тест состоит из 20 обязательных вопросов.

Каждый участник акции по завершении теста получит ссылку на скачивание электронного сертификата участника «Всероссийского теста на знание Конституции РФ» с набранными баллами.

Исполнение наказов избирателей

Покачевские депутаты провели очередное, 46-ое заседание Думы города

Депутатский корпус

ЕЛИЗАВЕТА АЛЕРОВА

■ Началось заседание с церемонии награждения. Председатель Думы Александр Руденко вручил Почетные грамоты Думы города Покачи и Благодарственные письма председателя Думы города Покачи работникам образования, культуры и спорта, а также сотрудникам гостиницы «Альянс» спортивно-оздоровительного комплекса «Звездный». Награды приурочены к профессиональным праздникам и юбилею организации

Далее заседание продолжилось в рабочем режиме. Прежде чем приступить к рассмотрению вопросов повестки дня, в зале заседания прозвучал Гимн Российской Федерации.

Местные парламентарии рассмотрели 8 вопросов, большая часть которых предварительно была изучена депутатами на совместных заседаниях постоянных комиссий Думы города Покачи. Вопросы касались внесения изменений в Устав города, в Порядок организации и проведения общественных обсуждений или публичных



■ Одним из ключевых вопросов повестки стало обсуждение исполнения наказов избирателей и снятия с контроля исполненных наказов избирателей депутатами Думы города Покачи / ФОТО АВТОРА

слушаний по проектам градостроительной деятельности, изменений в бюджет города.

Также депутатами были приняты к сведению отчеты о готовности жилищно-коммунального хозяйства к работе в осенне-зимний период 2024-2025 годов, о расходовании средств местного бюджета, выделенных на проведение выборов 8 сентября 2024 года.

Одним из ключевых вопросов повестки стало обсуждение исполнения нака-

зов избирателей и снятия с контроля исполненных наказов избирателей депутатами Думы города Покачи.

Так, в текущем году были обустроены тротуары по улице Ленина, дома № 2 и № 4. Работы выполнены в рамках капитального ремонта канализационных сетей с благоустройством прилегающей территории. Во дворах домов установлены новые скамейки и урны. Также по приказам избирателей обеспечено ограничение въезда на игровую площадку воз-

ле дома № 8 по улице Мира и примыкающую к магазину «Рустам», утеплены торцевые стены дома № 16 по улице Мира.

В заключительной части сорок шестого заседания председатель Думы города Покачи Александр Руденко рассказал об участии в работе Координационного совета представительных органов муниципальных образований и Думы Югры. Александр Степанович ознакомил депутатов с решениями, принятыми на Совете.

Выставка «Осенняя фантазия»

Творчество

ЗЕЛМИРА УСМАНОВА,
МАТРЕНА СМАРАНДИ

■ В детском саду «Югорка», в группе «Зайка» прошла совместная выставка работ родителей и детей. Такие мероприятия не только сближают родителей и ребенка во время адаптации детей, но и помогают раскрыть таланты, воспитывать добро и человеческое отношение ко всему окружающему, развивать семейное творчество

Осень - чудесная пора, она вдохновляет своей яркостью и пестротой красок на воплощение прекрасных творческих идей.

Родители с детьми активно приняли участие, проявили свою фантазию и творческие способности. Из сухих осенних листьев, сосновых шишек и веточек ожили сказочные птицы и лесные зверьки, очаровательные цветы.

Хочется выразить большую благодарность родителям, которые вместе с нами стараются привлечь своих детей к творческой деятельности.

Смотреть поделки - истинное удовольствие и радость!



■ Воспитанники детского сада «Югорка» и их родители в процессе совместного творчества проявили фантазию и трудолюбие / ФОТО МАДОУ ДСК «ЮГОРКА»